
Solu
iones del Examen Canguro Matem�ati
o 2001Nivel Estudiante1. En los 
ostados lo m�aximo que puede haber es lo que se muestra el la �gura aqu�� abajo puesla pieza superior s�olo se ve en el 
entro. Enton
es el m�aximo es 5 + 5 + 6 = 16....................................................................................................................................................... ......................................................................................................................................................2. Como BCDE es paralelogramo, enton
es BC = DE. De aqu�� que los tri�angulos BCA y DECtienen la misma base (BC = DE) y la misma altura (la distan
ia entre las re
tas BC y AE.)y enton
es x = y.3. Observamos que 108 = (104)2, as�� que el 
uadrado siguiente es (104 + 1)2.4. Hay 900 n�umeros de tres 
ifras y de ellos los mayores que 399 son 999 � 399 = 600. La mitadde estos �ultimos (o sea, 300) son pares, as�� que la probabilidad es 300900 = 13 .5. El equipo A debe haber ganado dos juegos y empatado uno. Como B no pudo empatar 4juegos, debe haber ganado uno, empatado uno y perdido uno. Enton
es C y D deben haberganado un juego 
ada uno y perdido los otros dos. As�� A debe haber empatado 
on B y, portanto, A debe haber ganado en el juego 
ontra D.6. Dividamos el 
uadrado en 4 re
t�angulos A, B, C y D: uno de 40� 40, otro de 3� 40, otro de40 � 3 y otro de 3 � 3, 
omo se indi
a en la �gura. En las regiones A, B y C alg�un lado esm�ultiplo de 4, as�� que apare
en todos los 
olores igualmente. El 
uadrado D es 
omo se indi
aen la �gura, as�� que el 
olor que m�as apare
e es el 3
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7. El radio de los 
��r
ulos de arriba y de abajo es 1. Enton
es la distan
ia entre P y Q (ver �gura)es, por Pit�agoras, p22 + 12 = p5. De aqu�� que el radio del 
��r
ulo lateral es p5 � 1 y as��A�B = 16� 4�2 � 2�2 (p5� 1)2 = 16� 8� + 2p5�.
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8. Tenemos que 999 = nq + 3, para alg�un entero q. Enton
es 1000 = nq + 4, 2000 = n(2q) + 8 y2001 = n(2q) + 9. Como n tiene dos 
ifras, 9 es el residuo.9. Llamemos X a un n�umero 
on esa propiedad. Enton
es X = 10b+ a, donde a es un d��gito y bes un entero. Como b = X14 enton
es 14b = 10b+a, de donde a = 4b. Enton
es a es un m�ultiplode 4, as�� que las dos posibilidades para a son 4 y 8 (y enton
es, X = 14 y X = 28 son las dosposibilidades para X).


